ERRATA

Cereal Chemistry, Vol. 46, No. 5 (September, 1969)

Page 580, Inkpen and Quackenbush

Footnote number two should read:

²Present address: Bio-Science Laboratories, Van Nuys, Calif. 91405.

Cereal Chemistry, Vol. 46, No. 5 (September, 1969)

Table of Contents (Toepfer et al., p. 560)

For the article beginning on page 560, we regret that the names of authors Hepburn and Tulloss were omitted. The list of authors should read:

Edward W. Toepfer, Elizabeth M. Hewston, Frank N. Hepburn, and James H. Tulloss.